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Se abre la sesión a las cuatro y treinta minutos de 
la tarde.

La señora VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Villalobos 

Talero): Se abre la sesión.

Vamos a proceder a constituir la Comisión Mixta no 

permanente de Control Parlamentario de la Corporación 

Radiotelevisión Española y sus Sociedades. Comen-

zamos con la lectura de los diferentes diputados y sena-

dores que forman parte de esta Comisión. Ruego que si 

alguno de los titulares está siendo sustituido por algún 

otro compañero de su grupo diga su nombre en ese 

momento. Adelante, señora letrada.

Por la señora letrada se procede a la lectura de la 
lista de las señoras y de los señores miembros de la 
Comisión, presentes y sustituidos.

La señora VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Villalobos 

Talero): ¿Hay algún miembro presente que sea miembro 

de esta Comisión que no haya sido nombrado?

La señora SALANUEVA MURGUIALDAY: Señora 

presidenta, no he sido nombrada.

La señora VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Villalobos 

Talero): ¿Por qué grupo?

La señora SALANUEVA MURGUIALDAY: Por el 

Grupo Mixto.

La señora VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Villalobos 

Talero): Le debo decir que el Grupo Mixto ha remitido 

a la Mesa tres nombres, uno del Senado y dos del Con-

greso. Habida cuenta de que solamente tienen ustedes 

dos miembros en esta Comisión, nos pusimos en con-

tacto con el Grupo Mixto para pedirle que nos aclararan 

cuál de los miembros formaba parte de esta Comisión. 

No hemos recibido ninguna información por parte del 

Grupo Mixto y, por lo tanto, con todo el dolor de mi 

corazón, debo decirle que no les hemos citado porque 

no sabemos a quién citar. Ustedes tienen dos miembros 

y se han presentado tres. Por lo tanto, les ruego que 

resuelvan entre ustedes quiénes son.

La señora SALANUEVA MURGUIALDAY: Por la 

información que tengo, el tema está ya resuelto.

La señora VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Villalobos 

Talero): Posiblemente entre ustedes sí, pero si no nos lo 

comunican a nosotros, lo siento, pero es muy difícil que 

lo podamos adivinar.

El señor BALDOVÍ RODA: Se había resuelto esta 
mañana a las dos, pero me imagino que aún no habrá 
llegado la comunicación.

La señora VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Villalobos 
Talero): Pues no se preocupe porque esta es la reunión 
constitutiva y en cuanto la tengamos, lógicamente, serán 
ustedes citados con absoluta normalidad.

Habiendo quórum, vamos a proceder a la elección de 
la Mesa. Como saben, para la elección de las mesas de 
las comisiones mixtas hay dos opciones: una es por 
asentimiento, si están todos de acuerdo en que no se 
produzca una votación, con lo que daría lectura de los 
nombres de quienes van a componer la Mesa; en caso 
contrario, tendríamos que someter a votación la elección 
primero del presidente, a continuación de los vicepresi-
dentes y después de los secretarios. ¿Hay alguien que se 
oponga a que lo hagamos por asentimiento?

La señora LOZANO DOMINGO: No me opongo, 
pero quiero dejar constancia de que mi grupo, Unión 
Progreso y Democracia, no ha sido invitado a negociar 
los componentes de la Mesa.

La señora VICEPRESIDENTA PRIMERA DEL 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Villalobos Talero): 
Eso es una responsabilidad de los grupos parlamentarios.

Por lo tanto, voy a dar lectura al acuerdo sobre la com-
posición de la Mesa. Presidente, don José María Barreda; 
vicepresidenta primera, doña Macarena Montesinos; 
vicepresidenta segunda, doña Dolores Ortega; secretario 
primero, don Miguel Sánchez, y secretario segundo, don 
Andrés Gil García. Enhorabuena a los miembros de esta 
Mesa (Aplausos.) Queda constituida la Comisión. Ruego 
a los miembros de la Mesa que tomen posesión. (Así lo 
hacen los nuevos miembros de la Mesa.)

El señor PRESIDENTE (Barrreda Fontes): Señorías, 
muchas gracias por la elección de la Mesa. Estoy seguro 
de que recojo el sentir de todos y cada uno de sus com-
ponentes al manifestar este agradecimiento y al ponerme 
a disposición de todas sus señorías. Estoy convencido 
asimismo de que vamos a hacer un muy buen trabajo, 
para cuyo desarrollo, desde luego, van a contar con la 
Mesa de la Comisión. Inmediatamente, en contacto con 
los portavoces correspondientes, empezaremos a orga-
nizar el trabajo, siempre en función de lo que los grupos 
parlamentarios propongan y dispongan.

Queda constituida la Comisión mixta de control par-
lamentario a la Corporación RTVE y sus sociedades y 
deseo a todas sus señorías un buen trabajo. Muchas 
gracias, especialmente por mi parte porque soy perfec-
tamente consciente de cuál es la composición de las 
Cámaras, tanto del Congreso como del Senado, y valoro 
por tanto particularmente la deferencia. (Aplausos.)

Se levanta la sesión.

Eran las cuatro y cuarenta minutos de la tarde.
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